



В Ишимбае суд присяжных заседателей признал двух мужчин виновными в причинении смерти своему знакомому



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан доказательства признаны коллегией присяжных заседателей достаточными для вынесения обвинительного вердикта двум жителям Ишимбайского района 24 и 19 лет. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Как установлено следствием и судом, в начале мая 2018 года подсудимые пришли в гости к 63-летнему знакомому, где стали распивать алкогольные напитки. В ходе распития алкоголя 24-летний мужчина обвинил хозяина дома в том, что тот пытался украсть у него телефона, второй 19-летний гость также подключился к обвинениям, между мужчинами завязалась ссора, и подсудимые подвергли потерпевшего избиению, нанеся множественные удары руками, ногами, а также табуретом и лопатой. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В ходе следствия один из подсудимых не признал вину в совершенном преступлении, заявив, что не от его действий наступила смерть потерпевшего, а по окончании расследования ходатайствовал о рассмотрении дела с участием присяжных заседателей, надеясь уйти от уголовной ответственности, убедив их в своей невиновности.

Тем не менее, присяжные заседатели, изучив собранные следствием доказательства, сочли обоих подсудимых виновными в инкриминируемом преступлении.

Ишимбайский городской суд, на основании вынесенного вердикта, назначит подсудимым наказание.

30 Октября 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1267632>